Шановний Пане Президент!
Шановна громадськість!
          Цим відкритим листом ми намагаємось привернути увагу до грубого та безвідповідального порушення наших прав, як громадян вільної та демократичної України з боку ТОВ «НАЗ-ОЛЕ», які незаконно та з використанням корупційних та рейдерських схем захватили Базу відпочинку імені О.В. Соіча Виробничого об’єднання  «Завод імені Малишева». Наші родини пропрацювали на цієї прекрасної базі багато років, та вважаємо її нашим домом. 
      Ми потребуємо захисту та всілякої підтримки усіх небайдужих до людського горя та безвихідності.

    Петро Олексійович звертаємося до Вас, як до гаранта Конституції України, до захисника Країни та його громадян. В день виборів Президента ми прийняли вірно рішення та віддали свої голоси за Вас, сподіваючись, що нарешті почнемо жити як  нормальні люди в демократичній Державі, в який поважають Закон.

Усі наші намагання з 2007 року, прийти до нормального та спокійного життя, жити у своїх домах, які ми отримали законно від держави -   ігноруються, чим  порушуються наші права та інтереси,  які в судовому порядку важко захищати.

Двом  нашім родинам  Опарій та Сидорюк  під час нашої багаторічної праці на вищезазначеної базі Заводом ім. Малишева було надане житлове приміщення на території бази в корпусі № 4 (с.Хотімля, Вовчанського району Харківської області). У підтвердження права користування наданим житлом між ВО «Завод імені В.О. Малишева» та нашими сім’ями,  Сидорюк  і Опарій, 01.09.1995 було укладено договір найму.

       До теперішнього часу наші родини проживають в  зазначених приміщеннях. Ніякого іншого житла у нас не має. В наших сім’ях є маленькі діти, а родина Опарій ще і на на поповнення чекає.
        26 лютого 2008 р. ТОВ  «НАЗ-ОЛЕ» незаконно придбало, а фактично вкрало у Заводу  приміщення  бази відпочинку ім.О.В.Соіча,  в тому числі корпус № 4,  площею 2384, 30 кв.м., в якому знаходяться наші квартири.            Тобто будівлю було продано разом з її мешканцями. 

     Новий власник бази відпочинку імені О.В.Соіча,  ТОВ  «НАЗ-ОЛЕ»,  з 2007 року унеможливлює наше знаходження в помешканні. Так, ТОВ  «НАЗ-ОЛЕ»  постійно чинить перешкоди у нашому пересуванні по території бази відпочинку до місця нашого проживання. В 2010 році без попередження було відключено  наші квартири від постачання електроенергії. Та цього власнику бази відпочинку стало замало та він  звернувся до суду  з позовом про виселення наших родин з нашого житла, яке нами було отримано за нашу тяжку працю!

Весь час ми намагались захистити наші права різними способами. Так,  ми звертались до прокуратури Харківської області, до Генеральної прокуратури України з вимогою провести перевірку, щодо законності дій ТОВ «НАЗ-ОЛЕ» та вимогою захистити наші інтереси відносно нашого житла, шляхом представництва в суді. Однак до теперішнього часу жодних реагувань не відбулось. В 2007 році ми звертались до Президента України В.А. Ющенко. Та на виконання п.5 Указу Президента України В.А. Ющенко від 24.11.2008 року №1073/2008 «Про заходи забезпечення житлових прав мешканців гуртожитку» при Харківській обласній держадміністрації утворено комісію із розв’язання проблемних питань забезпечення прав мешканців гуртожитків на житло. Та всі намагання Президента А.В. Ющенко допомогти нам було зведено нанівець чиновниками Харківської обласної державної адміністрації. 

Через декілька років ми звернулись до Президента України В.Ф. Януковича,  який  надав доручення від 06.12.2010 року №1-1Ґ2898 головам обласних державних адміністрацій, яким передбачено вжити в установленому законом порядку  невідкладних заходів щодо недопущення випадків незаконного виселення, переселення та відселення громадян з гуртожитків без попереднього надання їм (їхнім сім’ям) іншого житла придатного для постійного проживання. Та знов таки, жодної реакції від ТОВ «НАЗ-ОЛЕ» , щодо забезпечення нас житлом для постійного проживання не відбулось. Та доручення Ваших попередників не було виконано. 

Практично сім тривалих років нам довелось судитись. Та в 2014 році по справі  родини Опарій суд виніс справедливе  законне рішення та вимоги були задоволені.  Визнаючи сім’ю Опарій, наймачами житлових приміщень,  які мешкають на постійній основі, порушене право було  поновлено, рішення набрали чинності.

Однак протилежна ситуація відбулась з родиною Сидорюк. Так, рішенням апеляційної інстанції було вирішено виселити родину з  приміщення! 

 Родина Сидорюк, незважаючи на рішення суду щодо виселення з приміщення та родина Опарій продовжують проживати в вищезазначених квартирах, однак з обмеженим доступом, без електропостачання та інших умов для проживання. Умови для життя нестерпні!!!

Судовий процес триває!! Зараз наші справи знаходяться на розгляді  у Верховному Суді України. Приймаючи до уваги, що ТОВ “НАЗ-ОЛЕ”  в доброму  фінансовому становищі, діє з особливим  цинізмом,   та той факт що всі наші намагання щодо захисту наших прав неодноразово зводились нанівець, наші родини хвилюються, що зі сторони  ТОВ «НАЗ-ОЛЕ» може бути вплив на суддів Верховного суду України, що призведе до того, що ми залишимось  без єдиного житла. Нас викинуть  напризволяще!

Високоповажний Пане Президенте!

ЗВЕРТАЄМОСЬ ДО  ВАС, як до гаранта додержання Конституції України, прав і свобод людини і громадянина з проханням вжити дій щодо недопущення виселення наших родин із займаних жилих приміщень, недопущення відселення  без надання нам іншого житла, придатного для постійного проживання. 

Просимо проконтролювати законність прийняття рішень  суддями Верховного суду України по нашим справам відносно сімей Опарій та Сидорюк, які прийняті до провадження.

Також звертаємось до громадськості, правозахисників та громадських організації з проханням долучитися до нашої справи та взяти її на громадський контроль.
Просимо вважати цей лист офіційним зверненням до Президента України Петра Порошенка!
З повагою,

Опарій Олена Валентинівна

Опарій Олег Вікторович

Батуліна (Опарій) Юлія Олегівна

Сидорюк Тетяна Миколаївна

Сидорюк Костянтин Григорович

Сидорюк Сергія Костянтинович

       З надією, мешканці квартир № 39, 40 спального корпусу № 4 бази відпочинку ім.О.В.Соіча, що розташована на території Хотімлянської селищної ради Вовчанського району Харківської області (колишня адреса с.Хотімля Вовчанського району, Харківської області вул. Новодонівська,1)

